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NOWOŚĆ! ASFALT NA BULWARACH I POZWOLENIA NA BUDOWĘ 

Kolejne dwie interpelacje międzysesyjne złożył radny Michał 

Drewnicki. Jedna z nich dotyczy wymiany asfaltu na Bulwarach,  

a druga decyzji o pozwoleniach na budowę na os. Kolorowym. 

W pierwszej z nich przypomina, że społeczność rolkarska od dawna zabiega  

o wymianę asfaltu na Bulwarach, którego obecny stan pozostawia wiele do 

życzenia. Jak twierdzi, inwestycja miała być zrealizowana już w 2015 roku i od 

tego czasu stale się przesuwa. Radny chciałby więc wiedzieć, czy zadanie to 

zostanie zrealizowane w 2018 roku? Dodatkowo radny prosi o informację, czy 

planowane jest wykonanie lub modernizacja podjazdów dla rowerzystów, 

rolkarzy, osób niepełnosprawnych i rodziców z wózkami dziecięcymi łączących 

Bulwary z mostem Dębnickim i Grunwaldzkim oraz kładką Bernatka. 

W drugiej interpelacji radny Drewnicki prosi o udzielenie informacji  

o procedowanych decyzjach o pozwoleniu na budowę na osiedlu Kolorowym, ze 

szczególnym uwzględnieniem terenów przy alei Jana Pawła II. Jak twierdzi 

radny, mieszkańcy osiedla są zaniepokojeni zapisami miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla tego obszaru, który dopuszcza 

dogęszczenie istniejącej zabudowy. (BS) 

CZTERY INTERPELACJE RADNEGO 

Radny Michał Drewnicki złożył cztery nowe interpelacje. W pierwszej  

z nich prosi – jako inicjator powstawania miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru „Czyżyny — Dywizjonu 303 

i 2. Pułku Lotniczego" - o udzielenie informacji, czy wpłynęły wnioski  
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o wydanie nowych decyzji WZ w okolicy pasa startowego lub też czy 

inwestorzy wystąpili o wydanie decyzji pozwolenia na budowę na 

podstawie decyzji WZ w ostatnich dwóch miesiącach? (BS) 

Więcej na: www.radamiastakrakowa.wordpress.com 

INWESTYCJE I PLANOWANE RONDO 

Dwie interpelacje międzysesyjne złożył radny Wojciech Krzysztonek.  

W pierwszej pyta o inwestycje w Czyżynach, w drugiej zaś  

o przebudowę skrzyżowania ulic Centralnej i Sołtysowskiej. (BS) 

Więcej na blogu RMK 

 

Bieżący plan posiedzeń komisji 

 

Grażyna Fijałkowska – godz. 10.00 – 11.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy XII Bieżanów Prokocim, 30-868 Kraków, ul. Kurczaba 3 tel. 12 658-

26-11 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2018 r.: 

 28 lutego 

 14 marca 

 28 marca 

 11 kwietnia 

 25 kwietnia 

 9 maja  

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

  DYŻURY RADNYCH: 16 lutego, piątek  

 

 

 

 

POSIEDZENIA KOMISJI RMK 

 

 

 

 

 

https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2018/02/14/cztery-interpelacje-radnego/
https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2018/02/13/inwestycje-i-planowane-rondo/
http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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 23 maja  

 5 czerwca – sesja uroczysta z okazji Święta Miasta 

 6 czerwca 

 27 czerwca – sesja absolutoryjna 

 4 lipca 

 29 sierpnia 

 12 września 

 26 września 

 10 października 

 24 października 

 7 listopada 

 

 

 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


